

V Brně dne 26.3.2019

**Zápis z jednání VV JmSST 26.3.2019 v Brně**

Jednání se VV bylo svoláno především kvůli projednání odvolání klubu KST Vyškov proti rozhodnutí VV RSST Vyškov ve věci kontumace utkání, vyloučení ze soutěže a udělení pokuty družstvu KST Vyškov A v žákovské lize RSST Vyškov. K jednání byly pozvány obě strany.

Jednání VV JmSST se zúčastnili za VV JmSST Pavel Halas, Roman Klecker a Libor Svoboda, omluveni Richard Brhel, Vladimír Švancara, vyloučení z jednání Linda Ivanová - na vlastní žádost, neboť zastává funkci předsedkyně arbitrážní komise ČAST, Antonín Srna – z důvodu střetu zájmů, zastupuje oddíl KST Vyškov.

Za VV RSST Vyškov se jednání zúčastnili Jaromír Flössler, Ján Frimmer a Ladislav Zubal. Klub KST Vyškov zastupoval Antonín Srna.

Jednání zahájil místopředseda VV JmSST Pavel Halas.

Před zahájením jednání k hlavnímu bodu schůze došlo k rozlosování kvalifikace o účast v krajské soutěži 2. třídy pro následující sezónu.

Poté bylo zahájeno jednání ve věci odvolání klubu KST Vyškov proti rozhodnutí VV RSST Vyškov. Zástupci RSST Vyškov obšírně popsali situaci a výklad sportovně technických předpisů, které je vedly k jejich rozhodnutí, zástupce klubu KST Vyškov popsal situaci ve výchově stolnětenisové mládeže v regionu Vyškov a předložil argumenty, na základě kterých považuje rozhodnutí VV RSST Vyškov za nesprávné.

Po rozsáhlé diskusi konstatovali zástupci VV JmSST, že na základě výjimky uvedené v článku 330.13 Soutěžního řádu byla soupiska družstva KST Vyškov A sestavena v souladu se Soutěžním řádem a oddíl KST Vyškov tak neporušil při sestavování soupisek žádný předpis a odvolání oddílu KST Vyškov vyhověl ve všech bodech. Rozhodnutím VV JmSST se ruší:

- kontumace utkání družstva KST Vyškov A v soutěži Žákovská liga RSST Vyškov
- vyloučení družstva KST Vyškov A ze soutěže Žákovská liga RSST Vyškov
- pokuta udělená oddílu KST Vyškov za kontumaci utkání

Pavel Halas  
místopředseda VV JmSST

Libor Svoboda  
KM JmSST

Roman Klecker  
KR JmSST